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幼儿毕业典礼活动策划篇一
1提前宣传发放《家长邀请函》
2毕业证书的准备
3摄影摄像器材及人员安排，以备后期的.光碟制作(纪念品)
3、让幼小衔接的孩子们萌发对小学生学习、生活的向往之情。
1、主持人出场(三人：一名老师和男、女生各一名)
2、园长致辞
3、幼儿代表献花
4、大班(学前班)教师寄语
5、家长代表讲话
6、发放毕业证书，拍毕业纪念照
7、大班(学前班)师生共同演绎手语表演唱《感恩的心》
8、收拾清扫场地
开场前轮流播放欢快的儿歌音乐
幼儿毕业典礼活动策划篇二
六年的时光匆匆而过，现在同学们即将告别如梦的童年。你们从庆小起锚，你们将跨入人生旅途的一段全新的航程。
回首朝夕相处的日子，多少精彩难忘的画面还镌刻在我们的脑海里：朗朗书声、求知好学，你们的智慧和才华是母校的精神财富;琴棋书画、争相斗艳，你们的\'个性和特长为母校丰厚了文化底蕴;快乐运动、强身健体，你们以自信和顽强使母校充满生命的活力;校园的一草一木，见证了你们的欢乐与成长;一张张大红证书，述说着你们的勤勉与探索……孩子们，你们完全有理由为自己这充实的五年而喝彩!
回首朝夕相处的日子，多少精彩难忘的画面依然镌刻在老师们的脑海里：书声朗朗、争先创优，你们用智慧和才华积淀母校的精神财富;琴棋书画、争妍斗艳，你们用个性和特长丰厚母校的文化底蕴;快乐运动、强身健体，你们用自信和顽强展现母校勃勃的生机与童年的活力。校园的一草一木，见证了你们的欢乐与成长;你们的一颦一笑演绎了母校的精彩篇章，一张张大红证书，述说着你们的勤勉与刚强……孩子们，你们完全有理由为自己这充实的五年而喝彩!
我们非常自豪地为你们饯行，愿你们舒展丰满的羽翼，插翅高飞，搏击长空!
同学们，六年的童年生活即将成为过去，母校渐渐成为你们眼中远去的风景。但无论岁月如何流逝，相信都无法抹去你们在母校度过的美好时光。五年前懵懂无知、调皮捣蛋的小男孩变得稳重、智慧而阳光;五年前常哭鼻子、柔柔弱弱的小姑娘变得大方、美丽而开朗。老师为你们的变化而高兴，为你们的变化而自豪。现在老师为你们饯行，愿你们舒展丰满的羽翼，插翅高飞，搏击长空!
再见了，我的学生们!再见了，我的孩子们!再见了，我的朋友们!老师将永远铭记你们，母校永远是你们的家，是你们休憩的港湾，母校时刻张开双臂，欢迎你们常回家看看!在你们整装待发，奔向明天的时候，衷心地为你们道一声：一路平安!祝愿你们扬起理想的风帆，乘风破浪，驶向美好的明天!。
再见了，我的学生们!再见了，我的孩子们!再见了，我的朋友们!老师将永远记住你们，母校永远是你们的家，是你们休憩的港湾，母校时刻张开双臂，欢迎你们常回家看看!在你们整装待发，奔向明天的时候，老师要告诉你：
今天，母校给你一个精彩的起点，明天，你还母校一个灿烂的未来!
同学们，一路平安!
幼儿毕业典礼活动策划篇三
一、活动目的：
1、表达告别老师和同伴的情感。
2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。
3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。
二、活动时间：
_年6月23日上午9—10：30
三、活动地点：
宝贝乐源大厅
四、活动人员：
全体幼儿及教师
活动准备：气球、开场舞、大班互动游戏、水果若干、《毕业诗》活动流程：
(1)、大班幼儿舞蹈《花儿朵朵像太阳》
(2)、园长寄语。
(3)、大班教师寄语。
(4)、游戏环节《水果水果蹲蹲蹲》、《背诵弟子规》、《猜猜我是谁》。
(5)、分享：
1、宝贝对老师说说心里话。
2、水果大共享。
(6)、诵读《毕业诗》，师生照相留念后结束活动。
幼儿毕业典礼活动策划篇四
1、表达告别老师和同伴的情感。
2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。
3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。
x年6月23日上午9―10：30
宝贝乐源大厅
全体幼儿及教师
活动准备：气球、开场舞、大班互动游戏、水果若干、《毕业诗》活动流程：
(1)、大班幼儿舞蹈《花儿朵朵像太阳》
(2)、园长寄语。
(3)、大班教师寄语。
(4)、游戏环节《水果水果蹲蹲蹲》、《背诵弟子规》、《猜猜我是谁》。
(5)、分享：
1、宝贝对老师说说心里话。
2、水果大共享。
(6)、诵读《毕业诗》，师生照相留念后结束活动。
幼儿毕业典礼活动策划篇五
6月25、26日上午，杏花李贝贝分园和杏花李幼儿园分别举行了第二届和第xx届大班毕业典礼。来自大班200多名幼儿和老师参加了此次活动。
毕业的日子，是感恩的日子，是离别的日子，也是喜悦的日子，幼儿园是人生长途中的第一站，愿孩子们努力学习，不断进步，走出一条精彩的人生之路。
六月的骄阳是火火的，六月的心情是美美的。6月25日上午，我们锦绣幼儿园园大班的小朋友们和他们的爸爸妈妈、老师们欢聚一堂，举办了“承载希望，放飞梦想”的大班毕业典礼。
毕业典礼在欢快的音乐声中拉开了序幕。一句“老师，您辛苦了！”一首《毕业诗》、一曲《毕业歌》，道出了他们在幼儿园生活的成长历程以及对老师妈妈的感谢，这一切让老师感到付出是那么地有价值。看到孩子们即将踏上成长的道路，老师们感到无比欣慰和骄傲。
首先是园长讲话，抒发了园长和老师对孩子们的依依惜别之情。大一班高子瑞的妈妈上台发言，用真诚的话语感谢全体教师为孩子的成长付出的心血和汗水，感谢园里领导的正确引导，感谢园里为孩子的成长创造了优越生活条件，表达了所有家长的心声。大班组老师和孩子代表也发表了她们的离别之情。
其次是大班孩子的才艺展示，节目题材紧扣毕业主题。孩子表现非常棒，赢得了家长们的阵阵掌声。最让人震撼的是陶益东老师排练的节目《环保时装秀》，家园共同参与制作的服装，既环保又创新，在表演时家长赞不绝口并赢得了阵阵掌声。在舞蹈音乐选材上老师用了：《飞得更高》、《老师的目光》、《江南style》；在配乐选材上老师用了：《感恩的心》、《送别》等音乐，及主持人用朴实的话语真诚地感动了全场，充分调动了现场气氛和孩子、家长的情感。
最后，毕业典礼在幼儿代表给老师献花及孩子们与老师们的热烈拥抱、依依不舍中落下了帷幕。
毕业的日子，是感恩的日子，是离别的日子，也是喜悦的日子，幼儿园是人生长途中的第一站，愿孩子们努力学习，不断进步，走出一条精彩的人生之路。
毕业典礼在送别的音乐中圆满结束。活动中有很多优点但也存在许多不足：
1、在户外彩排时，环节紧凑，幼儿表现较好。但因天气原因临时安排在室内进行开展，场地设置未合理安排，室内排练和演出时的方向相反，导致幼儿上场时混乱。
2、活动中孩子换衣服没有合理安排好，导致孩子情绪兴奋、家长来回走动。
以后活动尽量不在室内开展，活动前应认真做好活动预案，遇到不良天气情况下应提前开展活动。
幼儿毕业典礼活动策划篇六
1、体验毕业离园时的依依惜别情，记住这一美好而难忘的.时刻。
2、提高幼儿园的知名度及社会美誉度；
全体大班幼儿、教师、保育员及家长。
1、各汇报演出的精品节目以及道具。
2、请各位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。
3、邀请教育局领导及社会人士参加活动。
4、给每位毕业生准备一套博士服及博士帽，一张毕业证书。
5、注意人员的分工与合作。音箱、主持、调度等。
整体活动共分为三个篇章
1、园长讲话。
2、教师诗朗诵《师生情》
3、孩子家长代表发言并赠送礼物。
毕业班幼儿组成方阵，以各方针的形式陆续出场，并由领导，老师们为其正冠。
幼儿毕业典礼活动策划篇七
1、在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历程，感受成长的快乐。
2、在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、老师、朋友三年陪伴的感谢。
3、在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的挑战。
健 康 成 长 感 恩
20xx年6月25日(周三)、 下午1330
大班组全体师生、家长
2、各班教师准备好家长的座位
3、主席台的布置 班级
2、 舞蹈倍儿爽 我是小小兵 童心盼奥运等
1、成长
流程全体幼儿起立，在自己的座位前唱毕业歌庆祝自己的成长。(1330 开始)、
2、毕业
(1)、 园长妈妈送给孩子们毕业寄语
3、表演
(1)、舞蹈--童心盼青奥 (表演者 中心园大一班 )、
(2)、舞蹈--我是小小兵 (表演者花塘幼儿园大班)、
(3)、舞蹈--倍儿爽 (表演者朱门幼儿园大班)、
(4)、歌曲串烧 (表演者 中心园大二班 )、
(5)、舞蹈--茉莉花 (表演者 中心园大一班 )、
(6)、音乐剧--七彩画笔 (表演者花塘幼儿园大班)、
(7)、军体拳 (表演者 中心园大二班 )、
(8)、时装表演 (表演者 中心园大一班 )、
(9)、舞蹈--彩虹的微笑 (表演者 中心园大二班 )、
4、感恩
(1)、感恩父母
流程感谢父母养育恩，我献父母一个拥抱。
献上一句感谢(齐诵爸爸妈妈我们长大了、爸爸妈妈我们永远爱您)、
一个吻(父母与孩子献上爱的吻)、
一个拥抱(父母与孩子拥抱鼓励)、
但愿这一刻时间凝固，但愿这一刻画面永存，谁说小孩子不懂表达，只是我们常常没有机会而已。
幼儿共同起立在自己的位置上做手语《感恩的心》
(2)、感恩老师感谢老师三年相伴，我与老师共唱一支歌。
流程请全体老师上场，以班组为单位送给孩子们一句话，幼儿代表给老师献花，播放背景音乐《老师》。
教师送上祝福语(每班推荐一名代表)、;班级小代表送上鲜花，与老师拥抱。
(3)、感恩朋友
幼儿毕业典礼活动策划篇八
(1)发给家长邀请函。(提醒家长为孩子设计好化妆舞会的衣服、面具等)
(2)教师布置大厅。
(3)食堂工作人员准备自助餐食物等。
(4)活动结束工作：安排好人员清扫场地。
(1)体验毕业离园时的惜别之情，萌发对小学生活的向往之情。
(2)体验与老师、同伴、父母一起参与活动的乐趣、增进师生、同伴、家园的互动。
：某日某月下午5：00—8：00
：幼儿园大厅
：幼儿园领导、部分老师、大班组全体幼儿、家长。
(1)主持人出场。
(2)园长寄语。
(3)家长代表讲话。
(4)大班组教师寄语。
(5)大班幼儿汇报演出。
(6)开始聚餐。
(7)化妆舞会。
(8)整理工作。
幼儿毕业典礼活动策划篇九
1、 表达告别老师和同伴的情感。
2、 享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。
3、 欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。
20xx年7月30日晚6：30——8：00
幼儿园操场
大班全体幼儿、家长及全园教师
存钱罐 荧光棒 幼儿手册
1、 主持人讲话(教师：李丹)(幼儿：徐如霜 郭山一)
李丹：
童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真年代，也是许多人长大成人之后，回头眷恋不已的寻梦园。
郭山一：
经过三年在幼儿园的学习和生活，我们的大班幼儿即将告别老师和同伴，进入下一个阶段的小学生活。
徐如霜：
快毕业了，我要“祝大家每晚都有好梦!”、“祝大家快快长大!”、“祝小朋友不要长得太胖!”、“希望大家不要变成近视眼!”、“祝大家健健康康，有美好的每一天!”
李丹：
小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一些孩子对未来的期许。是的，人生就是应当有这么一个一个小小的心愿串成的祝福。
希望我们的孩子每攀越一段人生楼层，都能始终保持这样热切的心与振奋的脚步。这样他们才能心怀永远的幸福，去纵览令人惊奇的人间风景。
2、节目表演：舞蹈——浪漫樱花 (表演者：大一班小朋友)
郭山一：
那么，现在就请欣赏：由大一班小朋友 给大家带来的 第一道风景 “舞蹈——浪漫樱花”。大家欢迎!
3、家长寄语：大一班许艺涵妈妈
郭山一：
欣赏了这么美的浪漫樱花，我们的爸爸妈妈是不是大开眼界了?那现在，轮到我们的爸爸妈妈表演了，他们有好多话想对大家说呢!
掌声有请：大一班许艺涵妈妈
4、 游戏：击鼓传花
5、 节目表演：武术——男儿当自强(表演者：大二班郭瑞杰小朋友)
徐如霜：
快乐的`游戏留给我们快乐的回忆。六岁，我们告别幼儿园，长大了，懂事了，更加自立了。不信，你们瞧瞧，大二班郭瑞杰小朋友带来的中华传统武术表演“男儿当自强”!
6、 小朋友寄语：大二班唐小钰
郭山一：
小朋友看到了武术表演，它可是来自少林寺的真工夫哦!你们说，郭瑞杰表演得棒吗?那我们再给他一点掌声鼓励吧!
刚才我们的妈妈代表说了心里话，那我们小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们一起来听听，大二班唐小钰朋友想说些什么吧!
7、 游戏：抢板凳
8、 节目表演：合唱——老师，再见了(表演者：大二班小朋友)
徐如霜：
老师，老师，您真好!辛勤培育好苗苗，教我画画做游戏，教我唱歌和舞蹈。今天我们毕业了，明天就要上学校，等我戴上红领巾，再来向您问个好!请欣赏大二班小朋友为大家带来的合唱表演——老师，再见了!
9、 家长寄语：大二班张伯韬妈妈
郭山一：
接下来有请我们大二班张伯韬妈妈讲话，看看她要跟我们小朋友说什么呢?
10、游戏：抢板凳
11、节目表演：英语歌曲独唱——do re mi
徐如霜：
12、小朋友代表：大一班许艺涵
郭山一：
现在我们大一班小朋友也有许多心里话想对大家说呢!让我们一起来听听，大一班许艺涵小朋友想说些什么吧!
13、游戏：抢板凳
14、节目表演：幼儿、教师毕业献词——毕业诗
幼儿毕业典礼活动策划篇十
七月，悄然而至。我们不仅要感受那难以忍耐的酷暑，更要承受那与孩子们依依不舍的离别之情。三年，人能有多少个三年组成的`人生？三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越临近毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐怕就是我们大班的小朋友和老师了。
1、表达告别老师和同伴的情感。
2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。
3、欣赏同伴的表演，增进与好朋友的互动关系。
20xx年x月x日
幼儿园大班教室
大班全体幼儿、家长及教师
幼儿手册
（1）主持人出场。
（2）园长寄语。
（3）家长代表讲话。
（4）大班组教师寄语。
（5）大班幼儿汇报演出。
（6）颁发毕业手册
（7）活动结束。
幼儿毕业典礼活动策划篇十一
1、表达告别老师和同伴的情感。
2、享受集体表演的乐趣，感受联欢会的欢乐气氛。
3、欣赏同伴的.表演，增进与好朋友的互动关系。
6月30日晚6:30--8:00
幼儿园操场
大班全体幼儿、家长及全园教师
存钱罐、荧光棒、幼儿手册
一、主持人讲话
二、节目表演:
三、家长寄语:
四、游戏:
击鼓传花
五、节目表演:
武术--男儿当自强
六、小朋友寄语:大二班某某
七、游戏:
抢板凳
八、节目表演:
合唱--老师，再见了
九、家长寄语:
大二班某某妈妈
十、节目表演:
英语歌曲独唱--doremi
十一、小朋友代表:大一班某某
十二、节目表演:
幼儿、教师毕业献词--毕业诗
十三、园长寄语
十四、毕业颁奖
十五、毕业典礼结束
幼儿毕业典礼活动策划篇十二
每一次的
活动总结
，都有助于我们了解活动中的得与失,检验活动的总体效果,最终总结经验教训,提高我们的实践能力。小编带来幼儿园毕业典礼活动总结分享给大家，希望你们喜欢!
六月是希望的季节，六月亦是毕业的季节，在多姿多彩的六月中，xx幼儿园迎来了“感恩成长放飞梦想”20xx届大班毕业典礼活动。
6月20日上午，毕业典礼在优美的舞中拉开了帷幕，首先是园长致辞，园长回顾了幼儿三年在园的生活，也表达了对家长支持配合的感谢和对幼儿未来美好的祝福。舞台上，幼儿们尽情地唱着、跳着、朗诵着，尽情地展示着自己：有舞蹈《大眼睛》、《闪闪的红星》、《蒲公英》等;有古筝《挤奶舞》;有串烧《哇卡哇卡》;有合唱《摇篮》;有武术《少林英雄》、有童话剧《迷路的小蚂蚁》等等，每个表演不间断地将整场文艺汇演推向高 潮，整个活动在柔美的舞蹈《春暖花开》中拉下了帷幕。幼儿们用甜美的歌声唱出了对老师的爱，用优美的舞姿表达了对幼儿园的情，用稚嫩的声音向表达自己的依恋与感激之情。
毕业典礼是短暂的，但回忆是甜蜜而长久的。幼儿园是人生长途中的第一站，愿大家把今天保留，作为幼儿童年最美好的回忆!愿他们走出一条精彩的人生之路。在这里，真诚地祝愿幼儿园欢乐的时光永远留在幼儿记忆中，幸福和健康伴随着幼儿迈向更灿烂的明天!
六月是毕业的季节，六月是离别的日子，为了给孩子们的童年留下精彩美好的回忆，xx幼儿园于20xx年6月22日举行“放飞梦想快乐起航”20xx届大班幼儿毕业典礼，豫幼大班所有的幼儿和家长齐聚实验中学(东校区)大礼堂，共同回顾孩子们的成长足迹，分享孩子们成长的快乐。
拉着父母的手，走上红地毯，在毕业版面前签上自己的名字，大班的孩子们和家长们入场啦!
在“回忆满满之三年来的成长轨迹”的数字故事中，本次活动拉开帷幕。活动分为三个篇章，感恩篇、放飞篇和追梦篇。进入第一篇章，我们的园长吴xx老师和家长代表致辞，朴实的话语表达了对老师辛勤栽培的感谢和对孩子未来美好的祝福。
舞台上，孩子们开心的唱着、跳着，尽情地展示着自己，他们用歌声、舞蹈、相声、诗朗诵、个人才艺展示等各种表演形式，向老师们和家长们汇报自己三年来的成长和收获。我们的大班组老师们也以一首“重返十七岁”表达着对美好的童年时代的留念与对孩子们的不舍。
看着孩子们的笑脸，仿佛看到了他们明天的辉煌，台下的掌声一阵又一阵地响起，老师们感到欣慰，家长们觉得欣喜。
最后，孩子们拿上属于自己的毕业手册，以一首感人肺腑的“毕业歌”将毕业典礼画上了圆 满的句号，愿大家把今天这美好的一切保留于心，作为孩子童年中珍贵的回忆，也祝福这些孩子在以后的人生道路上走得更加精彩!
六月的歌声是嘹亮的，六月的歌舞是美妙的，六月的大班孩子是棒棒的，20xx年x月20日上午9点，xx第二幼儿园开展了“感恩成长，放飞梦想”大班毕业典礼活动，全体教师和小朋友、家长共同见证了这难忘而又重要的时刻。
一支激 情四溢的《舞起幸福鼓》，揭开了毕业典礼节目表演的序幕。随后主持老师领着可爱的小主持人宣布典礼开始时，全场掌声雷动。园长致辞，朴实的话语真诚地祝福，让在座的家长们展露笑颜。典礼上形式多样、内容丰富的节目更是精彩纷呈：有优美的舞蹈、节奏感强的街舞、有趣的情景表演、亲子歌表演等等，每一个节目都诉说着三年幼儿园生活的欢乐，激烈的场面使得掌声不断，把活动推向一次次高 潮。
毕业典礼让孩子们度过了愉快、幸福的时光，在童年生活中留下了精彩的瞬间，更让家长们分享到了孩子的快乐成长。孩子们依依不舍地和三年里陪着自己生活、唱歌、跳舞、游戏的老师告别，踏上了他们人生的一个新的起点。
幼儿毕业典礼活动策划篇十三
通过毕业典礼，增强幼儿之间，幼儿与老师之间的依恋之情。下面小编整理了关于幼儿园毕业典礼的活动方案，希望能给大家提供一些帮助。
1、 表达告别老师和同伴的情感。
2、 享受集体活动的乐趣?感受联欢会的欢乐气氛。
3、合作完成集体画卷，增进与好朋友的互动关系。
活动时间：2024年7月5 上午9:00(大班幼儿8:30到园)
活动地点：幼儿园总园大操场
活动人员：园领导 大班教师和不带教老师、全体大班幼儿及家长。
总策划：孙锦萍
副组长：李静 马晓丽
具体责任人： 宋红 杨莉 景香
王海燕 王晶晶 蔡阳阳 大班主班教师
主持人: 李静
1、大班毕业典礼会议部分(在北院)，请所有工作人员认真组织家长站在警戒线外，幼儿活动部分(分南、中、北三个场地)，工作人员到指定场地维持协调家长及幼儿安全。
2、宋红 负责北院大一班、大二班、果一班、果二班桌椅摆放及家长及幼儿秩序，礼品领取并发放。王晶晶、曹国仁协助。
景香 负责南院大三班、大四班、果果三班、园园三班桌椅摆放及家长及幼儿秩序，礼品领取并发放。王海燕、毛竹协助。
李静 马晓丽 赵雪峰 门治军负责南院帐篷的摆放及全园安全巡查
赵雪峰 郭春霞 谢东龙 刘宗明 负责幼儿园门口家长进出安全
大班教师组织好本班幼儿及家长，绘画工具自备。
3、李静、马晓丽负责会议部分幼儿上下场。活动期间幼儿喝水环节准备等，沈自萍、王维芸协助。
4、马晓丽、张慧萍提前把幼儿礼品分好，贴好标签。黄燕负责照相
5、各园保安7:30到总园，全园大班教师7:40到总园，8:20门口接孩子，8:50之前把绘画场地布置好，9：00之前组织好班级幼儿，整齐带到北操场集合。
6、南楼楼道立岗值守人员 东边：柏云仙 王雪兰 西边：黄静 顾雪琴
北楼楼道立岗值守人员 东边：张玉琴陈玉萍 西边：张雪梅 张丽
1、幼儿礼品、百米长卷画布、画笔等
2、园长发放礼品音乐《拉德斯基进行曲》\\舞蹈《感恩的心》
3、背景：布置电子屏(12个大班的毕业照集锦)
横幅贺兰县幼儿园2024届大班毕业典礼?。
4、 场地布置
北院：4个班 大一班 大二班 果一班 果二班
中院：4个班 园园二班 园园三班 大五班 大六班
南院: 4个班 大三班 大四班 果果三班 园园三班
(南院准备四组帐篷)
5、 典礼主持人?李静
1、主持人开场白
2、园长致词
3、大班教师寄语 丁媛
4、家长代表讲话 大五班家长
5、幼儿代表发言 张章(大四)
6、朗诵毕业诗?大班全体幼儿—?放背景音乐?
领诵： 唐晨曦 胡浩东(大六班)
8、全体齐唱毕业歌 (伴奏音乐)
9、各班幼儿带到指定场地，开始百米长卷画
10、亲子表演《感恩的心》
11、绘画活动结束后，各班展示幼儿绘画并合影留念(结束语)
幼儿园2024届大班毕业典礼活动主持稿
1、主持人开场白
主持：尊敬的各位家长、
男幼：各位老师、
女幼：可爱的小朋友们：
合：大家上午好!
主持：昔日的幼苗在幼儿园的摇篮中，已悄然成长成茁壮的小树。
男幼：你们可曾记得，三年前，我们还是些不懂事的娃娃。
女幼：三年前，当我们迈着蹒跚的步伐走进幼儿园，是老师轻轻接过我们的小手。
幼合：三年后的今天，站在这里的还是我们，但是我们长大了，变得聪明、懂事，学会了许多本领。
主持：曾经的小不点就要成为一名天真活泼的小学生了。今天对大班的小朋友来说是一个难忘而有意义的日子，因为他们终于迎来了人生中的首次毕业典礼。
男幼：今天，我们诚挚地邀请爸爸、妈妈，
女幼：以及一直爱护、关心我们的老师们，
幼合：来参加我们的毕业典礼。
主持：今天，我们相聚在这里，共同分享孩子们成长的快乐!
合：贺兰县幼儿园2024届大班毕业典礼活动现在开始!
2、园长致词
主持：幼儿园是孩子们成长的天地，在孩子们即将离开幼儿园的时刻，园长也有好多话要对小朋友说，首先有请贺兰县幼儿园孙锦萍园长为我们讲话，大家掌声欢迎。
(女幼：感谢园长妈妈为我们小朋友送上的温馨祝愿，我相信，不久的将来，幼儿园会因为我们而骄傲。)
3、教师代表发言
主持：对我们老师来说和小朋友一起度过的日子是那样的美好、那样的欢乐、是那样的另人难忘。我们共同经历了多少嬉闹，多少欢笑，多少泪水，多少荣耀。在今天这一特殊的日子里，老师们有太多的感慨，下面请教师代表 老师为我们讲话，大家欢迎!
(男幼：谢谢 老师!谢谢幼儿园的每位老师!我们一定会牢记您的教导，努力学习，奋发向上，成为一名合格的小学生，早日带上红领巾!)
4、家长代表发言
主持：幼儿园是一片沃土，老师是辛勤的园丁。如今茁壮成长的小苗苗就要离开这块土地，不仅是咱们想对老师说声谢谢，家长心中也充满了感激和敬意。
下面请家长代表大 班小朋友 的 讲话。
(女幼：短短的话语，浓浓的情意，蕴含着爸爸妈妈对我们多深的爱呀。
男幼：我们一定不辜负您的期望。感谢爸爸妈妈对我们的陪伴。
主持：让我们再次用热烈的掌声向他们表示深深的感谢!)
5、幼儿代表发言
主持：听了园长妈妈和爸爸妈妈的表扬，你的心里是不是很高兴呀?在这特殊的日子里，我想你们一定也有很多话想对爸爸妈妈和老师说!让我们一起来倾听孩子临别前的心声吧!请小朋友代表 班 小朋友讲话。大家欢迎!
(主持：谢谢小朋友的发言，小朋友的童心童语看似比较平凡，可是却告诉我们一些孩子对未来的期望。希望我们的孩子们在成长的道路健康快乐，永远幸福!)
6、朗诵毕业诗?大班全体幼儿
主持：三年的师生情谊让我们彼此珍惜，越临近毕业，这眷恋和惜别之情越是强烈。我想，这感触最深的恐怕就就是我们大班的小朋友和老师了。下面请欣赏全体毕业班小朋友带来的毕业诗朗诵。
7、各班幼儿代表领取毕业礼品(园领导发放礼品)
主持：今天是幸福的，今天是美好的，承载着美好的记忆，小朋友们将踏上辉煌灿烂的人生之路。请幼儿代表领取毕业礼品。
8、毕业歌 大班全体幼儿
主持：幼儿园的学习生活给小朋友留下了深厚的感情，让我们用美好的歌声向老师说声“再见”，请欣赏全体毕业班小朋友演唱的毕业歌。
9、百米长卷画
主持：孩子们的童年是五彩的，画中乐园是孩子们快乐的家。在这美丽的乐园里，我们相依相伴，走过了一千多个日日夜夜。幼儿园的每个角落都留下了你们的欢声笑语，留下了你们成长的足迹，让我们拿起手中的画笔在百米长卷上共同留下一段美好的回忆，请各班老师将幼儿和家长带到指定地点，开始百米长卷画。
10、亲子表演《感恩的心》
(请大家放下画笔，全体起立)
主持：我们感恩父母，是他们给予我身体;我们感恩老师，是他们给予我智慧;我们感恩朋友，是他们给予我力量;我们感恩所有进入我生命的人，是你们装饰了我的人生，现在让我们怀着一颗感恩的心来感谢我们获得的一切吧!请小朋友们和家长朋友们共同表演——《感恩的心》。
(主持：感谢大家的精彩表演，让我们永远怀着一颗感恩的心感谢我们现在所拥有的一切吧。)
11、绘画活动结束后，各班展示幼儿绘画并合影留念(结束语)
主持：美好的时光总是短暂，今天我们就要依依惜别，你们的每一个笑容，都留在老师的.心中;你们美妙的歌声、开心的话语都在老师耳边回响!
女幼：再见了，亲爱的幼儿园，不管我们走到哪里都会想起您，幼儿园是我们永远的乐园。
男幼：再见了，亲爱的老师，以后我们一定会来看您，向您们报告我们的成长足迹。
幼合：再见吧，亲爱的小朋友!让我们以后都好好学习，天天向上!
主持：再见了，亲爱的孩子!请带着老师真心的祝福、深情的凝视，满怀信心地出发吧!最后，我代表贺兰县幼儿园全体教职工，祝愿各位家长朋友家庭幸福、万事如意!愿可爱的孩子健健康康、快乐成长，在广阔的天地中自由的翱翔!愿你们将来能用自己的勤劳和智慧去成就未来。贺兰县幼儿园2024届大班毕业典礼活动到此结束，谢谢大家的光临!请各班在百米长卷画前合影留念。
尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：
大家好!
今天我们幼儿园在这里隆重举行贺兰县幼儿园2024届大班毕业典礼，在此我代表幼儿园祝贺大班小朋友们顺利毕业，同时感谢辛勤付出努力工作的老师们，感谢积极配合理解支持我们工作的家长们。
亲爱的小朋友，三年的幼儿园生活是快乐的，它带给我们太多的美好回忆。看着你们在一点一点长大，慢慢地懂事变得能干，老师们由衷地为你们感到高兴。在你们的成长中，有老师们的辛勤培育，有爸爸妈妈的精心呵护，今天让我们怀着一颗感恩的心、真诚地说一声“谢谢老师”“谢谢爸爸妈妈”。
作为园长我衷心地谢谢你们，是你们的快乐成长赋予老师们工作热情，是你们的聪明能干激发老师的智慧创意，我为幼儿园拥有你们而感到自豪与骄傲。
亲爱的小朋友，今天你们将从这里起步进入小学开始新的生活，祝愿你们好好学习、天天向上，最后祝小朋友们健康快乐成长。
敬爱的老师、亲爱的小朋友们：
大家好!我是大一 班 张章 ，今天是个激动而难忘的日子，因为我们就要毕业了，我们将带着老师们的期望，离开幼儿园，步入小学的校园。在次我代表幼儿园里即将毕业的全体小朋友向老师们真诚地说一声“您们辛苦了谢谢您们为我们付出的爱，无论走到哪里，我们都会想着您们”我们也一定会用优异的成绩让你们为我们而自豪、而骄傲。
亲爱的老师，我们永远都不会忘记您、不会忘记幼儿园，更不会忘记
在这里渡过的美好时光。最后祝老师、小朋友们永远健康快乐。
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